

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. február 27-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	Dunaföldvár, Duna utca forgalom-korlátozás ügye
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Lajkó Andor városfejlesztési és műszaki irodavezető
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, Városfejlesztési-, Idegenforgalmi-, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság DFV/573-1/2024
<u>Ügyiratszám:</u>	

Tisztelt Képviselő-testület!

A januári közmeghallgatáson lakossági kérésként felmerült a 7020 Dunaföldvár, Duna utca forgalomlassítása.

A kérelem indokolása szerint a jó minőségű, sima útburkolat és a lejtős út miatt a gépjármű vezetők egy része nagy sebességgel - véleményük szerint akár 60-70 km/h-val - száguldoznak.

Ez pedig az ott lakók gépjárművel való kiállítását nehezítik, illetve a kisgyermekes családok gyalogos közlekedését is veszélyeztetik.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. §. (2) bekezdés a Képviselő-testület hatáskörébe utalja a közút forgalmi rendjének felülvizsgálatát, illetve módosítását (a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén).

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a Dunaföldvár, Duna utcában bevezetésre kerüljön a 30 km/h sebességkorlátozás. Ez azt jelentené, hogy 2 db közúti jelzőtábla (KRESZ tábla) kihelyezése válna szükségessé, melynek bekerülési költsége kb. nettó 60.000,- Ft.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg.

Dunaföldvár, 2024. február 16.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. a Dunaföldvár, Duna utcában 30 km/h forgalomkorlátozást vezet be.
2. az 1. pontban előírt forgalomkorlátozás elvégzéséhez pénzügyi fedezetet biztosít a város 2024. évi költségvetésének dologi kiadások terhére nettó 60 000 Ft-ot.
3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, valamint intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. Pénzügyi és Adó Iroda
2. Városfejlesztési és Műszaki Iroda